

GROUPE RENAULT

Echipa Renault DP World F1 a câștigat primul loc pe podium într-un Campionat Mondial de Formula 1 FIA

Echipa Renault DP World F1 a câștigat primul loc pe podium într-un Campionat Mondial de Formula 1 FIA după reîntoarcerea sa în competiție în 2016. Aflat la volanul unui Renault R.S.20, **Daniel Ricciardo** a urcat trei locuri de pe poziția a șasea și **a terminat al treilea în competiția Grand Prix Eifel de la Nürburgring**, în spatele lui Lewis Hamilton și al lui Max Verstappen.

Acest rezultat aduce echipa Renault pentru prima oară pe podium în ultimii 10 ani. În 2010, Robert Kubica a ocupat locul al treilea la Marele Premiu al Belgiei.

Cochipierul lui Daniel, Esteban Ocon, s-a retras în turul 23 din cauza unei probleme hidraulice. După un început dificil, Esteban a revenit puternic și se afla în prima jumătate a pistei înainte de retragere.

Daniel Ricciardo, a început P6, a terminat P3:

„Mă simt ca și cum aș fi pentru prima dată pe un podium. Emoțiile și sentimentul pe care le ai atunci când ieși din mașină, îmbrățișezi echipa, mecanicii te lovesc peste cască, sunt uimitoare! Sunt foarte fericit de această reușită! Este, evident, primul meu loc pe podium de când sunt la Renault și este ceva ce am vrut să realizez de când am pornit în această călătorie alături de echipă. Au trecut doi ani și jumătate de când am participat la această conferință de presă, așa că a trecut ceva timp și pentru mine. Am simțit că acest moment se apropie odată cu performanțele noastre din ultimele curse și sunt tare fericit pentru reușită. Cursa în sine a fost destul de strânsă și s-a discutat dacă să oprim pentru a doua oară sau nu, dar am beneficiat de o bună poziție pe pistă. Mașina de siguranță ne-a oferit apoi un avantaj, așa că am luat decizia care, în cele din urmă, a fost cea potrivit. Ce zi am avut!”

Esteban Ocon, a început P7, DNF:

„Rezultatul de astăzi este unul fantastic și este unul de echipă. Îl felicit pe Daniel și felicit întregă echipă pentru podium. Este un rezultat fantastic pentru Campionatul Constructorilor - acesta este cel mai important lucru - și care confirmă, de asemenea, progresul echipei în acest sezon. Să fiu sincer, pe partea mea, lucrurile se prezentau decent și eram pe drumul cel bun către o poziție în top cinci. Nu am avut cel mai bun start, dar la prima etapă gestionam cursa destul de bine și mă aflam pe o poziție bună. Practic am pierdut direcția, frânele și treptele de viteză. Este vorba despre o problemă hidraulică pe care o vom investiga. Este păcat, dar ne vom reveni și așteptăm cu nerăbdare cursa următoare.”

Cyril Abiteboul, directorul echipei:

„Este un sentiment extraordinar și aș dori să împărtășesc această emoție pe care am avut-o pe pistă cu fiecare membru al echipei. A fost un efort imens până să ajungem aici, iar astăzi este un moment de cotitură. Am câștigat podiumul, am simțit că acest moment se apropie de ceva timp. Am avut
<https://www.gruprenault.ro/media/2020/echipa-renault-dp-world-f1-castigat-primul-loc-pe-podium-intr-un-campionat-mondial-de>

potențialul să ajungem aici, iar astăzi am avut și circumstanțele potrivite. Deși s-ar putea să avem nevoie să se întâmple anumite lucruri, avem o mașină care este foarte bună și, atunci când va veni o oportunitate, avem echipa potrivită ca să o valorificăm. Daniel a avut o cursă grozavă și a meritat pe deplin această poziție - va trebui să vedem cum va merge pe mai departe! Am un sentiment dulce-amăru, pentru că am avut doar o singură mașină la linia de sosire. Esteban a avut o cursă solidă până când mașina lui a dezvoltat o problemă hidraulică și a trebuit să-l retragem. Dacă nu se întâmpla asta, am fi putut obține un rezultat uriaș la puncte, ceea ce este foarte important. Fiabilitatea este ceea ce va determina în cele din urmă rezultatele campionatului de la Abu Dhabi. Deocamdată trebuie să sărbătorim și să ne bucurăm de acest moment, deoarece este un moment care contează în viața echipei.”